
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 25 september 2025 

Kl.: 19.30-21.00 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Rukas (vara), Elisabeth 
Steinsnes Tungesvik (vara) 

M Ingebjørg Tveit Betten 
(leder) 

M Ragnhild Bakkedal (vara) M 

B Henriette Mona Husebø M Vidar IM Beate Grimstad M 

C   Selina M Elin Aukland M Jan Kjetil Tjemsland  M 

D Kjell Inge Omdal  M Jøran Maribu M Laila Matre Bysveen M 

E Håvard Ravatn, Rahman 
Mehraliyev (vara) 

M Heidi Vorland M   

Skolens representant: Egil Alne, rektor 

 

 

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Informasjon fra rektor: 
 

• Rektor ønska velkommen til nytt FAU.  
• En del nye lærere. Rektor veldig godt fornøyd med å få alt på plass, med gode ansettelser.  
• Nytt kull, 8. trinn. Mange henvendelser før sommeren fra usikre elever og foreldre. Det meste har 

falt på plass.  
• Økonomi: God kontroll på økonomien dette budsjettåret. Ingen dramatikk nå, men alle er kjent 

med at kommunen har en mer utfordrende økonomisk situasjon framover. Har måttet ta noen 
små grep dette budsjettåret, men vi ligger der vi skal, og trenger ikke ta noen større grep i høst. 
Budsjettåret går fra januar til desember, midt i skoleåret – dette er en utfordring. Kan bli behov for 
endringer etter jul, med nytt budsjett. Foreløpig er situasjonen neste år ukjent.  

• Gautesete 30 år i år: Kake til alle elever og ansatte på markering i november og jubileumslunsj 
med pensjonistene før jul.  

• Rektor ønsker å bestille ny fane i forbindelse med jubileet. Den gamle fana er i dårlig stand. Rektor 
lurer på om vi kan bruke noe av pengene fra FAU som er satt av til bordtennisbord til fane, og 
ønsker at FAU diskuterer dette. Ny fane må evt. bestilles før nyttår, på inneværende års budsjett. 

• Ståstedsanalyse: Skolesjefen fører utvida tilsyn med hver skole hvert 3.-4. år. Dette blir mandag 
13. oktober 11.30 – 13.30 på Gautesete. Rektor ønsker å ha med to representanter fra FAU. Elever 
og ansatte vil også være representert. Laila (10d) stiller, en fra 10 a stiller også (Ragnhild gir 
tilbakemelding om navn til rektor).  

 
  

2 Fordeling av verv 
 
FAU leder: Ingebjørg Betten gjenvalgt  
Nestleder: Jøran Maribu (9b) 
Sekretær: Beate Grimstad 
Natteravngruppa: Henriette Mona Husebø og Selina 
SU: Håvard Ravatn og Kjell Inge Omdal/Heidi Vorland  
Kasserer: Nestleder fungerer som kasserer 
Skole-hjem gruppa: Selina og Ingebjørg Betten 



Skole-hjem gruppa er først og fremst ansvarlig for å arrangere et foreldreforedrag eller lignende i løpet av 
skoleåret. Kan bruke opplegget vi prøvde å få til i vår (uteseksjonen, Step-in, m.fl.). Se referat fra FAU-
møter i vår.   
 
De som ikke var på møte kan melde fra hvis de kan tenke seg verv som kasserer eller være med i skole-
hjem gruppa.  
 
 

3 Informasjon fra FAU-leder 
 

• FAU har en egen Spondgruppe hvor klassenes representanter og vara er med. Rektor er ikke med i 
Spondgruppa.  

• Vi er invitert på møte i regi av KFU (kommunalt foreldreutvalg) om økonomisituasjonen i 
Stavangerskolen 1. oktober (kveldstid). Ingebjørg blir med, men vi kan stille med flere fra FAU. 

• Ingebjørg har vært på møte om natteravnene i Stavanger. Ønske om tettere kontakt med 
natteravngruppa i bydelen.  

• Ingebjørg må registrere nytt styre i Brønnøysundregistereret. Trenger en del personopplysninger fra 
de i styret som må registreres.  

• Hvor ofte trenger vi møter i FAU? Har hatt månedlig møter de siste åra. Satser på møte hver 6. uke 
framover, tar evt. oftere møter ved behov.  

 
 

4 Diverse diskusjonstema: 
  
• Natteravn:  

Diskusjon om hvordan vi skal organisere natteravnene framover. Det har vært problemer med å få nok 
foreldre til å gå natteravn hver fredag. Forslag om å gi foreldre på hvert trinn mulighet til å melde seg 
som natteravn 4-5 påfølgende fredager, i stedet for å gi en klasse en fredag. Viktig å invitere foreldre 
til aktuelle fredager i god tid. Vi disktuerte om vi også (evt. i stedet for) bør legge opp til å gå natteravn 
på torsdager, siden det er mye folk på Step-in da. Silje på Step-in har tidligere sagt at hun først og 
fremst ser behov for natteravner på fredager, men natteravngruppa kan ha en dialog med henne. 
Frivillighetssentralen har meldt at de har noen som også er interessert i å gå natteravn i området. Kan 
også være aktuelt å invitere med de eldste trinna på barneskolene. Natteravngruppa ser på ulike 
muligheter til å involvere andre.   
 

• Klasseturer på 10. trinn:  
Rektor oppfordrer til lokale turer. Utenlandsturer er dyre, og kan gi problemer med pass m.m. for 
enkelte elever. Enighet om at FAU oppfordrer sterkt til enklere, billigere, lokale turer. FAU kan lage 
liste med forslag til lokale alternativer. Lundsvågen på Langøy, Sirdal huskyfarm, Preikestolen 
basecamp er alternativer i nærheten.   

 
• Ny fane:  

FAU mener det er uheldig å ikke bestille bordtennisbordene som vedtatt tidligere i FAU. Vi har 
oppfatta at det har vært et ønske fra elevrådet å få flere bord. Dette er et tiltak som kan holde elevene 
aktive. Ingebjørg sjekker hvor mye penger som er igjen på konto etter at bordtennisbord er bestilt. Vi 
diskuterer hvor mye vi evt. kan støtte ny fane med på neste FAU.  

 
 
 

5 Neste møte  
Ingebjørg sender ut innkalling til møte i Spond.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 
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